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Μεταξύ: 
 

 WAVE  ELECTRONICS  LIMITED   
    
    Αιτούντων                                 
                                                                   ν. 
 
                         ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
    Αναθέτουσας Αρχής 
 
 
Αιτούντες: WAVE ELECTRONICS LIMITED 
                                                    Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. κο ∆ηµήτρη Βάκη, ∆ικηγόρο 
2. κο Πάµπο Χαραλάµπους, ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο 
           αιτούσας εταιρείας  

 
 
Αναθέτουσα Αρχή:  ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
      Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. κο Στυλιανό Παναγίδη, Ανώτερο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό 
2. κο Κωνσταντίνο Θρασυβούλου, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό 
   

 
 
 
 
 
 
     
Ηµεροµηνία έκδοσης Απόφασης:  2 Οκτωβρίου, 2008 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΄Η ΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆ΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ 
ΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΥΓΗ  ΑΡ.  70/2008, ΗΜΕΡ.  29.9.2008,  ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ  ΜΕ  ΤΟ  ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΡ. 
08.008.Ε.ΗΜΥ 
 

Η παρούσα εξέταση αφορά την παράταση ή µη του προσωρινού διατάγµατος, το οποίο 

εκδόθηκε στις 29 Σεπτεµβρίου, 2008 από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ασκούσα τις 

εξουσίες που της παρέχονται δυνάµει του εδαφίου (8) του άρθρου 56 του Ν.101(Ι)/2003 όπως 

τροποποιήθηκε µε το Ν.16(Ι)/2006 στα πλαίσια της ως άνω Ιεραρχικής Προσφυγής σχετικά µε 

την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής στο ∆ιαγωνισµό «Συστήµατα Συναγερµού Πυρκαγιάς 

για το Γενικό Νοσοκοµείο Λεµεσού και Νοσοκοµείο Πάφου.» 

 

Ο ∆ικηγόρος των Αιτητών επαναλαµβάνει τους λόγους τους οποίους έχει στη γραπτή του 

Αίτηση για παράταση του Προσωρινού Μέτρου.  Η Αναθέτουσα Αρχή ισχυρίζεται ότι η ισχύς 

των προσφορών λήγει στις 4 Οκτωβρίου, 2008 και δεν υπάρχει χρόνος για να ακουστεί η 

Προσφυγή και να γίνει τυχόν επανεξέταση των προσφορών.  Είναι φανερό ότι οι προσφορές 

θα εκπνεύσουν εάν εκδοθεί το αιτούµενο διάταγµα και δεν θα είναι δυνατή οποιαδήποτε 

περαιτέρω ενέργεια. 

 

Θεωρούµε τις αιτιάσεις της Αναθέτουσας Αρχής σαν αβάσιµες γιατί είχε υποχρέωση να 

προνοήσει έγκαιρα για ανανέωση της ισχύος των προσφορών.  Η δικαιολογία ότι η Αίτηση 

έγινε στις 22 Σεπτεµβρίου, 2008 αλλά το Υπουργικό Συµβούλιο δεν έχει αποφασίσει ακόµα 

διότι η χθεσινή ηµέρα, Τετάρτη, 1η Οκτωβρίου, 2008, ήταν αργία, συνήθης ηµέρα συνεδρίας 

του Υπουργικού Συµβουλίου, και δεν συνεδρίασε το Υπουργικό Συµβούλιο, δεν µπορεί να 

γίνει αποδεκτή.  Είχε καθήκον και υποχρέωση να φροντίσει για την έγκαιρη ανανέωση των 

προσφορών.  Θεωρούµε βάσιµους τους επικαλούµενους λόγους και κρίνουµε ότι το 

αιτούµενο διάταγµα για παράταση του Προσωρινού Μέτρου εκδίδεται. 


